

Comisia de concurs

COMPLETARE ANUNȚ nr. 1.540.697 din 27.04.2024
cu privire la modul general de desfășurare a probei
„**interview structurat pe subiecte profesionale**”

În conformitate cu prevederile Ordinului comisiei centrale de concurs nr. 96178 din 21.06.2024 *privind planificarea interviului de departajare;*

Graficul de desfășurare a concursului de ocupare a postului vacant de **subofițer secretariat principal** din cadrul Compartimentului Secretariat, documente clasificate și arhivă din Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” al Județului Vaslui se completează astfel:

Graficul desfășurării concursului:

Nr. crt.	Activitățile	Termen/perioda	Observații
9.	Susținerea probei de departajare - interviu structurat pe subiecte profesionale	26.06.2024	La sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” al Județului Vaslui, cu sediul în municipiul Vaslui, strada Ștefan cel Mare, nr. 79, Județul Vaslui, etaj 3, în intervalul 10.00 – 12.00. ATENȚIE! Interviul structurat pe subiecte profesionale nu se contestă!

Candidații se vor prezenta la sediul unității în intervalul **08.45 – 09.00** și nu vor avea asupra lor decât documentul de identitate și un pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră (nu vor avea voie cu materiale documentare, dicționare, notițe, însemnări, precum și cu orice alte mijloace de calcul sau comunicare). Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea. Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.

În intervalul **09.00 – 09.20** se va realiza verificarea identității candidaților și instruirea acestora, iar în intervalul **09.45 – 10.00** se vor desfășura activități procedurale în vederea transmiterii subiectelor de către comisia centrală de concurs.

În intervalul **10.00 – 12.00** se va desfășura interviu structurat pe subiecte profesionale, în principiu câte o oră pentru fiecare candidat pentru pregătire și susținere.